

2011-06-20 **О рекламе.**

Вот лишь один из сюжетов (рекламируется сок), которыми нас и наших детей оглуляют и оскотинивают каждый день с телеэкранов: «Я учительница. В нашем классе появился Лёша (в это время Лёша стреляет в учительницу из рогатки, напускает деревянного змея). Учительница напугана, в классе хохот, все ученики смеются. А учительница продолжает: «Как только появился в нашем классе Лёша, Лёшин папа сразу стал моим любимым».

Что воспитывает эта реклама? Где престиж учителя, школы? Где духовность, где нравственность?

Если государство не хочет ставить заслон таким сюжетам, это должны сделать мы, граждане. Обращаться к руководству телеканалов, к фирмам-рекламодателям, чтобы сняли такую рекламу, поднимать эту тему на акциях протеста.

В. Кузнецова

р.п. Анна

⋮